

**UNIVERZITA KARLOVA
LÉKAŘSKÁ FAKULTA V HRADCI KRÁLOVÉ**

V Hradci Králové dne 14. května 2021

OBĚŽNÍK č. 16

OBSAH:

Archiv oběžníků: www.lfhk.cuni.cz/Fakulta/Dokumenty/Obeznyky-LF/

1. Výsledky 67. konference SVOČ
2. Dodatečné přijímací řízení do doktorských studijních programů pro AR 2021/2022
3. Upozornění studijního oddělení - dozor při zkouškách - doplnění
4. Upozornění studijního oddělení - změny ve vnitřním předpisu
5. Vyhlášení XIV. Výzvy Fondu Junior (Post doc) s nástupem od 1. 1. 2022
6. Vyhlášení veřejné soutěže AZV ČR 2022
7. Upozornění na omezení provozu

1. VÝSLEDKY 67. KONFERENCE SVOČ

Předkládá: doc. MUDr. A. Stoklasová, CSc.

Vyřizuje:

E. Havranová / tel. 103

Ve středu 5. května 2021 se ve Výukovém a výzkumném centru UK (Kampus) konala 67. konference SVOČ, která proběhla sice bez účasti publika, ale s možností připojit se v online režimu. Byly prezentovány 2 práce studentek bakalářského studia a 14 prací studentů magisterského studia.

Vítězné práce – 5. května 2021

1. místo

Verma Namisha (4.r.)

Reactivation of Occult Hepatitis B Virus Infection in Patients Undergoing Allogeneic and Autologous Hematological Stem Cell Transplantation

pracoviště řešitele: Department of Clinical Microbiology, Faculty of Medicine and University Hospital, Hradec Kralove

školitel a pracoviště školitele: MUDr. Vlasta Štěpánová, Ph.D., Department of Clinical Microbiology, Faculty of Medicine and University Hospital, Hradec Kralove

2. místo

Pande Ananya (5.r.)

Biological Effect of Selected Chemotherapeutics on Glioblastoma Cells

pracoviště řešitele: Department of Medical Biology and Genetics, Faculty of Medicine, Hradec Kralove

školitel a pracoviště školitele: prof. PharmDr. Emil Rudolf, Ph.D., Department of Medical Biology and Genetics, Faculty of Medicine, Hradec Kralove

3. místo

Rachelkar Anjali Vijay (4.r.)

Expression of INSM1 in Glial Neoplasms and Reactive Glial Tissue – an Immunohistochemical Study of 154 cases

pracoviště řešitele: Fingerland Department of Pathology, Faculty of Medicine and University Hospital, Hradec Kralove

školitel a pracoviště školitele: MUDr. Jiří Soukup, Ph.D., Fingerland Department of Pathology, Faculty of Medicine and University Hospital, Hradec Kralove

2. DODATEČNÉ PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ DO DOKTORSKÝCH STUDIJNÍCH PROGRAMŮ PRO AR 2021/2022

Předkládá: děkan / tel. 240

Vyřizuje: P. Malá / tel. 134

Upozorňujeme zájemce o doktorské studium, že dne 1. 5. 2021 bylo vyhlášeno dodatečné přijímací řízení do doktorských studijních programů na Lékařské fakultě v Hradci Králové. Připomínáme, že uzávěrka přihlášek je **1. 9. 2021** a přijímací zkoušky se budou konat ve dnech **15. – 20. 9. 2021**. Více informací naleznete na webu fakulty pod odkazem *Uchazeči o studium – Doktorské studium – Dodatečné přijímací řízení - [https://www.lfhk.cuni.cz/Uchazecci-o-studium/Doktorske-studium-\(Ph-D-\)/Dodatecne-prijimaci-rizeni-doktorske-studium/](https://www.lfhk.cuni.cz/Uchazecci-o-studium/Doktorske-studium-(Ph-D-)/Dodatecne-prijimaci-rizeni-doktorske-studium/)*.

Přihlášky se podávají elektronickou formou a není třeba je tisknout. Požadované přílohy je potřeba doručit na Studijní odd. Děkanátu LF HK.

3. UPOZORNĚNÍ STUDIJNÍHO ODDĚLENÍ – DOZOR PŘI ZKOUŠKÁCH - DOPLNĚNÍ

Předkládá: děkan / tel. 240

Vyřizuje: Ing. Faistová / tel. 220

V úterý 15. června 2021 (6.30 – 19.30 hod.) se konají přijímací zkoušky na naší fakultu na magisterské studijní programy Všeobecné lékařství a Zubní lékařství. Vzhledem k epidemiologickým opatřením potřebujeme ještě další pracovníky na zajištění průběhu přijímacích zkoušek. Prosím vedoucí níže uvedených pracovišť, aby **do 25. května 2021** zaslali na e-mail: zaluda@lfhk.cuni.cz jméno zaměstnance daného pracoviště, který se přijímacích zkoušek zúčastní. Informativní schůzka proběhne dne **10. 6. 2021** na Lékařské fakultě v **posluchárně č. I od 14 do 15 h.**

Počty zaměstnanců za jednotlivá pracoviště **určených pro dozor a zajištění přijímacích zkoušek:**

Rehabilitační klinika – 1,
Oční klinika – 1,
Klinika ORL a chirurgie hlavy a krku – 1,
Fingerlandův ústav patologie – 1,
Radiologická klinika – 1,
Klinika onkologie a radioterapie – 1,
Ústav klinické mikrobiologie – 1,
Ústav soudního lékařství – 1.

4. UPOZORNĚNÍ STUDIJNÍHO ODDĚLENÍ – ZMĚNY VE VNITŘNÍM PŘEDPISU

Předkládá: prof. MUDr. Hana Langrová, Ph.D. Vyřizuje: Ing. Faistová / tel. 220

Upozorňujeme na změny ve vnitřním předpisu „Pravidla pro organizaci studia na Lékařské fakultě“. Tyto změny byly zveřejněny na webových stránkách a platí okamžitě: <https://www.lfhk.cuni.cz/getattachment/8ef8918a-efce-4c94-aa51-0ea37fd156e6/Zmena-Pravidel-pro-organizaci-studia-na-Lekarske-f.aspx>

Úplné znění předpisu:

<https://www.lfhk.cuni.cz/getattachment/2cda7d7d-5e51-42b8-9fbb-646faa6f3474/Uplne-zneni-Pravidel-pro-organizaci-studia-na-Leka.aspx>

5. VYHLÁŠENÍ XIV. VÝZVY FONDU JUNIOR (POST DOC) S NÁSTUPEM OD 1. 1. 2022

Předkládá: proděkan pro zahraniční styky a Vyřizuje: Ing. E. Macourková / tel. 136
vnější vztahy / tel. 2183

Dovolujeme si vás informovat o možnosti získat finanční prostředky na obsazení pozic juniorních akademických pracovníků kvalitními zahraničními výzkumníky, absolventy PhD ze zahraničních univerzit, s nástupem od 1.1.2022 na 2 roky.

Na financování se podílí rektorát UK částkou 37 500 Kč měsíčně a fakulta přispívá minimálně částkou 1000 EU měsíčně.

Postup nominací probíhá stejně, jako v předchozích výzvách. Fakulta navrhne stěžejní vědecko-výzkumné projekty, nosná témata, a to do 5.6.2021. Témata se pak zveřejní na webových stránkách, v dostupných médiích a univerzita je rozešle svým partnerům. Fakulta bude shromažďovat žádosti uchazečů a poté uspořádá transparentní výběrové řízení.

Více informací naleznete na webové stránce: [Fond Junior - Univerzita Karlova \(cuni.cz\)](https://www.lfhk.cuni.cz/fond-junior), event. na GZO (l. 136).

6. VYHLÁŠENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE AZV ČR 2022

Předkládá: prof. MUDr. Petr Hejna, Ph.D. Vyřizuje: H. Horká / tel. 232

Ministerstvo zdravotnictví vyhlásilo jedноступňovou veřejnou soutěž o účelovou podporu na řešení projektů zdravotnického výzkumu a vývoje naplňujících Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu na léta 2022–2025.

Termín předání návrhů žádostí na Grantové a zahraniční oddělení Lékařské fakulty byl stanoven na **21. června 2021 do 12:00 hod.**

Formuláře žádosti jsou dostupné výhradně v internetové [on-line aplikaci](#). Žádost musí být vyplněna a konvertována do formátu PDF podle návodu obsaženého v aplikaci.

Pro vstup do aplikace ISVP je nutné mít zřízený uživatelský účet. Je nutná [aktivace](#) uživatelského účtu, přihlášení do aplikace naleznete ve stručném [manuálu](#).

U všech projektů, které zahrnují zkoumání nemocných či zdravých osob, resp. pokusy na zvířatech, musí být přiloženo vyjádření etické komise, resp. odborné komise na ochranu zvířat proti týrání. Nejzazší termín pro odeslání podkladů k žádostem jednotlivým komisím: **Etická komise FN HK – do 2. června 2021 do 12:00 hod. Požadavky na vydání stanoviska EK budou přijímány po domluvě s Ing. Doležalovou i mimo stanovené termíny EK FN HK.**

Pokud budete mít zájem o podání projektu do této soutěže, kontaktujte co nejdříve Grantové a zahraniční oddělení LF HK.

Před podáním žádostí doporučujeme alespoň jednu konzultaci ekonomiky projektu (Ing. Eva Macourková), konzultaci osobních nákladů ([Ladislava Pohlová](#)) a konzultaci formálních náležitostí a příloh projektu na GZO ([Hana Horká](#)).

V případě projektu, kde bude mít Lékařská fakulta v Hradci Králové dalšího spolupříjemce, je nutné zajistit doklady prokazující způsobilost za jeho instituci (dle Zadávací dokumentace).

Důležité upozornění: v případě návrhu projektu, který odpovídá provedení klinické zkoušky pro zdravotnický prostředek, přiloží uchazeč **úředně ověřenou kopii povolení SÚKL** o povolení provedení klinické zkoušky pro zdravotnický prostředek ve smyslu zák. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích. Ve formátu PDF vloží jako přílohu přihlášky. **Žádost o vyjádření SÚKL podává vždy zdravotnické zařízení – např. FN HK.** Pozorně proto prostudujte [Zadávací dokumentaci](#) a [Nejdůležitější změny v ZD pro VES 2022 oproti VES 2021](#).

Ke každému návrhu projektu přikládá navrhovatel z řad Lékařské fakulty v Hradci Králové dle [Příkazu děkana č. 2/2012-13](#) vyplněné formuláře **Souhlas s účastí podřízeného zaměstnance na vědecko výzkumném projektu** a **Prohlášení žadatele** společně se zajištěným souhlasem všech členů řešitelského kolektivu s účastí na řešení grantového projektu.

Bližší informace včetně všech odkazů, kontaktů a formulářů naleznete na **webových stránkách** <http://www.lfhk.cuni.cz/Veda,-zahranici/Pro-resitele-grantu/AZV-CR/Vyhlaseni-VES-2022-AZV/>.

7. UPOZORNĚNÍ NA OMEZENÍ PROVOZU

Předkládá: tajemnice / tel. 240

V období 1. 7. 2021 - 15. 9. 2021 proběhne rekonstrukce instalované audiovizuální techniky včetně rozvodů v následujících prostorách:

- Výukové centrum LF HK v areálu FN HK – posluchárna EC, seminární místnost EC1, EC2, EC3 a EC4
- Velká posluchárna, budova Šimkova ul.

Předem upozorňujeme, že provoz v uvedených prostorách bude podstatně omezen. Průběh předem plánovaných akcí bude individuálně upřesněn s jejich garanty.

prof. MUDr. Jiří Mandřák, Ph.D.
děkan

Za správnost: Radka Vlachová / tel. 243